ОИК  БЯЛА СЛАТИНА 2019

ПРОТОКОЛ № 51
Бяла Слатина, 24.06.2021 г.

На 24.06.2021 г. от 16.00 часа в сградата на Общинска администрация Бяла Слатина, се проведе заседание на ОИК Бяла Слатина. 
Присъстват 13 (тринадесет) членове на комисията /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Красимир Кирилов, Мая Николова/. 
Отсъства по уважителни причини /в болнично заведение/ Николай Желев.
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Заседанието протече при следния дневен ред:
1.Предсрочно прекратяване на пълномощията на общинския съветник Ценко Кръстев Чоков поради подаване на оставка и обявяване за избран следващия в кандидатската листа на МК „НОВОТО ВРЕМЕ“
Гласували дневния ред с Протоколно решение № 1: 13
За – 13 /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Красимир Кирилов, Мая Николова/.
Против – 0.
Протоколно решение № 1 се приема.
Т. 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД.
Проект за решение № 167: Предсрочно прекратяване на пълномощията на общинския съветник Ценко Кръстев Чоков поради подаване на оставка и обявяване за избран следващия в кандидатската листа на МК „НОВОТО ВРЕМЕ“
Не постъпиха предложения за изменение или допълване на проекта за решение и същият беше подложен на гласуване.
Гласували: 13 
[bookmark: _GoBack]За – 13 /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Красимир Кирилов, Мая Николова/.
Против – 0.
Решението се приема под №167 от 24.06.2021 г.

Заседанието приключи в 17.00ч.
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