ОИК  БЯЛА СЛАТИНА 2019

ПРОТОКОЛ № 17
Бяла Слатина, 18.10.2019 г.

На 18.10.2019 г. от 14.00 часа в сградата на Общинска администрация Бяла Слатина, се проведе заседание на ОИК Бяла Слатина. 
Присъстват 13 (тринадесет) членове на комисията /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Соня Гечева, Цветелина Лазарова/. 
Налице е необходимия кворум за провеждане на заседание.
Заседанието протече при следния дневен ред:
1. освобождаване и назначаване на членове на СИК 
2. разглеждане на сигнал от Мая Тодорова Николова, упълномощен представител на Коалиция БСП за България
3. Разни

Гласували дневния ред с Протоколно решение № 1: 13
За – 13 /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Соня Гечева, Цветелина Лазарова/.
Против – 0.
Протоколно решение № 1 се приема.

Т. 1 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД.
Проект за решение № 79: освобождаване и назначаване на членове на СИК 
Не постъпиха предложения за изменение или допълване на проекта за решение и същият беше подложен на гласуване.
Гласували: 13 
За – 13 /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Соня Гечева, Цветелина Лазарова/.
Против – 0.
Решението се приема под №79 от 18.10.2019 г.

Т. 2 ОТ ДНЕВНИЯ РЕД.
Проект за решение № 80: Сигнал от Мая Тодорова Николова, упълномощен представител на Коалиция БСП за България
Калин Кънчев: Възразявам срещу това, че ние няма право да направим проверка да отидем на място и да проверим лицата дали не могат да се придвижвам самостоятелно или с помощно средство. В така представени списък от ОА, има на един адрес по 3 и 5 лица. Аз не съм на мнение, че в тази къща, всички са в невъзможност да стигнат до секцията и предлагам да бъдат проверени тези адреси.
Елисавета Даскалова: Подкрепям колегата Кънчев, че ако има сигнали за конкретни лица, записани в списъка, че нямат възможност поради заболяване лично да посетят изборното помещение, ние да посетим тези хора, да установим дали това е така, и да поискаме допълнителна медицинска експертиза, която да прецени дали имат възможност да отидат до секцията.
Борислав Борисов: Понеже инициативата да гласува с ПИК е на самия човек, предлагам да сравним списъка на хората имащи право да гласуват със списъците за гласуване, обявени предварително.
Емилия Раловска: В проекта за решение е записано, че ОИК не е компетентна, а в ОА има ли такива лица.
Калин Кънчев: В момента няма кмет, и аз смятам, че в такъв случай ние сме компетентни да правим проверки. 
Соня Гечева: Ние организираме и провеждаме изборите, а не да обикаляме по къщите на хората.
Елисавета Даскалова: Подкрепям Калин Кънчев. Ние сме длъжни да съблюдаваме законосъобразността на целия изборен процес, не само в деня на изборите, а и преди това. Не случайно ни назначавам два месеца преди изборите. Ние сме длъжни да проверяваме, ако има сигнали или да се самосезираме, ако ние като членове на ОИК подозираме, че тази законосъобразност се нарушава. Няма как кмета на Общината да се самоконтролира. Да той отговаря, но не може да се самоконтролира. Подозрително ми е и на мен, че на един адрес има повече от двама гласоподаватели, които са в невъзможност да отидат до изборното помещение.
Евгени Ангелов:  Не съм съгласен с Кънчев, тъй като на ул. „Ком“ №5 може да има регистрирани 50 човека, но там има проблеми с адресната регистрация и много хора са записани на един адрес.
Николай Божурски: Аз смятам, че ние не можем да правим проверка. Прокуратурата си проверява.
Николай Желев: Колегата Кънчев, донякъде има основания, подкрепям го, но ще кажа друго. С това писмо, което ни прати ЦИК ни отрязаха крилете, те казват вие нямате право да ги проверявате. Изрично се подчертава, че отговорността се носи от изпълнителната власт.
Гласуваме конкретни предложения:
Предложение на Калин Кънчев: Да бъдат проверени адресите, от които има подадени повече от една заявление за гласуване с ПИК и да се провери какво е видимото здравословно състояние на лицата.
Гласували 13:  
За – 7 /Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Цветелина Лазарова.
Против – 6 /Цветелина Андровска-Илиева,  Веселка Донова, Евгени Ангелов, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Соня Гечева/.
Предложението не се приема.

Предложение на Борислав Борисов: Да се направи проверка и съпоставка дали лицата подали заявление за гласуване с ПИК фигурират в избирателните списъци за обявяване, публикувани на интернет страницата на общината.
Гласували 13:  
За 9 – /Николай Желев, Северин Илиев, Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Евгени Ангелов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Николай Божурски, Цветелина Лазарова/.
Против 4 - /Цветелина Андровска-Илиева, Веселка Донова, Николай Гурзовски, Соня Гечева./
Предложението се приема.

Цветелина Андровска-Илиева: Колеги, във връзка с така приетото предложение, следва да сформираме работна група, която да направи проверка, за да може да вземем решение и да отговорим на сигнала.
Елисавета Даскалова: Колеги, аз смятам, че не е пречка да си излезем с решение по повод сигнала, а в последствие да се направи тази проверка.
Цветелина Андровска-Илиева: В такъв случай минаваме в режим на гласуване.
Гласували: 13 
За – 8 /Цветелина Андровска-Илиева, Николай Желев, Северин Илиев, Веселка Донова, Евгени Ангелов, Николай Божурски, Николай Гурзовски, Соня Гечева, /.
Против 5 – /Елисавета Даскалова, Борислав Борисов, Емилия Раловска, Калин Кънчев, Цветелина Лазарова/.
Не е събрано необходимито мнозинство и е налице решение за отхвърляне.

Решението е под №80 от 18.10.2019 г.
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Заседанието приключи в 15.30ч.
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